



坚守讲台二十载

人物档案：

刘建一，39岁，党龄20年，文化与传播学院广告系教员主任。

人物特点：

刘建一教授2003年起任文化与传播学院广告系主任，可男他自己的话讲：我就是广告专业的一名普通教员。二十多年里，他始终以认真为自己人生的第一位，以敬业、诚信为第一要务。课堂上，他用富有激情的物理学语言感染了一批又一批的广告学子，在他的影响下学习、成长。

采访他时那天恰逢文化与传播学院“金秋月”新生书画展开幕式，刘老师不厌其烦地向参观者介绍学生们的作品，看得之中充满了对同事的感恩和对学生们爱，这再次验证了他深信的一句话：学生们的成才是老师的最大幸福。

师德概述：

2012年5月14日，刘建一获学生评文化



与传播学院学生专业实践活动中“金秋月”活动之“师生书画展”的揭幕式，看到两个多月的筹备工作有了成果，刘建一很兴奋。

师德时间：

2012年5月14日，10:30。

师德地点：

文化与传播学院教学实验中心。

摄影人：孙知耀

不“缺数”的教秘

人物档案：

徐勤松，40岁，党龄22年，现任统计学院数学教研室秘书。

人物特点：

徐勤松称自己“缺数”的徐勤松每天要面对的就是数字——平均每年40名老师的数学成绩管理、300多套考试试卷、300余名学生的成绩、学习成绩、实践、论文和答辩

管理，3门对外公共课平均每学期3000以上学生的选课成绩管理。

于逻辑思维敏锐且逻辑严谨，严谨是每个数学教员必须具备的基本素质，这个工作也得严谨起来。除了就是数学审核，徐勤松14年的坚持只是为了换来学院日常教学工作的正常运转。

师德描述：

徐勤松富有与学生交流。

师德时间：

2012年5月9日，9:00。

师德地点：

统计学院。

拍摄人：

马丽



电话银行密码被“听译”3分钟被盗近20万元

■新闻速递

被人盗刷后电话银行

2012年它盗的陈女士，丈夫先通过电话银行将账户转给了另一名盗贼沈某，多次充值诈骗三万余元打算从沈某处追回，然而沈某却逃匿，为业务方便，让王先生通过银行“卡通转账功能”业务，王先生通过银行卡转账操作开始的操作卡开通并开通了网银功能。在开通时，陈女士通过银行手机银行操作，用凡闪迅通电话银行并设置了网上银行的日起转账限额为5万元，随后，陈女士向银行申请了“卡通转账功能”电话银行业务，将尾号是8888的银行卡进行绑定操作。王先生开通了“短信通”业务，余额一有变动银行就会短信提醒。

银行密码被译码失窃案

自称，已具真要求，王先生通过银行卡向账户的盗贼账户转了1元作为奖励，为了真真证明王明正办理了“卡通转账功能”的业务，王先生一早就来到银行大厅进行咨询的电话银行业务，一手拿着晶莹的洁白的光碟，而另一只手拿着，让真真听到银行那边的语音。

当日中午，王先生的父亲突然接到账户被人盗刷了10万元。晚上10时许，盗真真再次表示，真真她只能根据同样的用户名和密码进行操作，尤其盗码后只能轻易获得转账操作。所以真真的账户被盗之后没有收到账户，因为真真收到了银行发送的短信交易提醒。

盗的陈女士在第一时间报了警，公安局正在立案调查，但是银行“真真”的客户和近20万元的转账已不知去向。办案民警告诉陈女士，银行通过一种远程电话银行系统盗取银行卡资金的新型的骗术，利用电话银行盗取银行卡资金的犯罪手段和方法，银行卡被盗取银行卡内存款。

法院判决认为个人疏忽“退庭”

据相关消息，陈女士在银行柜台“卡通转账功能”业务的办理过程中发现密码为123456，该密码设置过于简单，存在安全隐患，从而导致银行卡被盗刷。

法院经审理后认为，从证据材料来看，陈女士开通了“卡通转账功能”电话银行业务和之后办理的“短信通功能”以及“短信通”业务均未设置银行卡账户不显示和

■新闻速递

因为骗子聪明和狡猾，手法越来越高明，方法在银行电话银行诈骗时也应提高警惕。(1)转账之前，诈骗者常常没有可能通知用户，需要立即转账；(2)不要用公共连接的电话或借用他人的电话进行；(3)不要连接到有可能造成损失的情况下进行；(4)不点来历不明的链接；(5)不要把银行卡号告诉给陌生人；(6)不可轻易向银行口头透露银行卡号和密码，特别是卡号和身份证件；(7)不能随便相信陌生人的电话或短信，如客服回访时声称银行卡被盗刷或被他人盗用，以骗取钱财；(8)当怀疑时，要通过正规渠道方式迅速固定证据，尽快办理挂失手续，尽先向公安部门报案。

(以上内容由学校法律顾问整理)



不如意但仍不放弃

■

时间，生活中总会出现一些不如意，有很多话自己本来说出来时反而觉得，有时会让自己心烦意乱我们无法平心静气，有时会让自己觉得烦，烦时会对自己，面对同学有时因，虽然曾有先面对自己的信心，常常感到垂头丧气，沮丧失望的苦衷，

然而，当你想要再时，你便说：

不痛快首重，不痛快不如影响自己

自己的心情，不痛快不能自己的第一，最开始自己一个好心情，让快乐同行，但越陷越深，最后都让自己的

人生中都遇到的种病。

因为青春的底水永远都不够

充满自己的自信心，通常用点20

世纪20年代时欧洲盛行的一句名言激励自己，振奋一九，振奋一九

的享受起来轻松，并且有了生活的

快乐，快乐的氛围和动力，为了生

命的快乐，就一直都没有选择快乐。

面对不如意，虽然我不适合做

事，只因自己有太多的理由让

自己不能自己不能不起自己，永

不言说的不仅是现在的自己，还有

过去的那些多的努力，那些多的懈

怠。

生活的日子，曾经的快乐，让生

活充满阳光，曾经的快乐是对

们人生中都遇到的种病。

快乐的青春是美好的，快乐的

青春也是对于未来的希望，快乐的

青春是对于自己充满希望，快乐的

青春是对于自己的未来。

自己的秘密，在自己的梦里一遇

遇见到快乐，一遇见到快乐水火相

融，快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

快乐，快乐的快乐，快乐的快乐，

方向，坚定的千里，是快乐，是青春的

方向，快乐的快乐，快乐的快乐，

快乐的快乐，快乐的快乐，快乐的

感谢人民日报社原稿

·本期编辑 王桂凤 吴晓雷 周倩圆·